
Halbjahresumfrage 2025

Teilergebnisse der Halbjahresumfrage
Werkstattgeschäft / Bewertung Politik

Deutsches Kraftfahrzeuggewerbe



Kennzahlen zur Halbjahresumfrage

 Start: 23. Juni 2025
 Ende: 02. Juli 2025
 478 teilnehmende Kfz-Betriebe
 geschlossene Fragen (vorgegebene Antwortkategorien)
 keine verpflichtenden Fragen
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Robustes Werkstattgeschäft

Verbesserte Auftragslage im Vergleich zum Jahresbeginn 2025
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Reparatur- und Wartungsaufträge im Vergleich zum 
Jahresbeginn 2025 nach Betriebsgrößen
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Zeugnis der Regierungskoalition von Bundeskanzler Merz
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Wie bewerten Sie die Arbeit der aktuellen Bundesregierung bisher?



TOP-Themen für Unternehmer heute
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NACHFOLGEREGELUNG IM BETRIEB

INVESTITIONSDRUCK DURCH NEUE MARKEN

AUSZUBILDENE FINDEN

KAUFZURÜCKHALTUNG

MITARBEITERGEWINNUNG

PREISANSTIEG BEI FAHRZEUGEN UND KOMPONENTEN

STEUERN UND ABGABEN

ÜBERREGULIERUNG UND BÜROKRATIE

Welche der nachfolgenden Themen beschäftigen Sie als Unternehmer aktuell am meisten?


